

汤庄街道农村计生家庭 免费享受“新农合”

汤庄街道在开展农村新型合作医疗保险工作中，特制定了具体的操作办法，明确代缴范围为农村独生子女家庭和计划生育特扶家庭，由街道计生办与村委初步确定代缴对象，公示五天，由街道计生办公示期间群众提出的意见进行核实，报街道党工委审定代缴对象单。截止目前，该街道按照每人50元的标准，为符合条件的1572人缴纳了2011年度新型农村合作医疗费，缴纳金额达到78600元。(黄国栋)

傅庄街道“三个着力” 加强村计生队伍建设

傅庄街道以健全管理机制、强化管理措施为抓手，着力推进队伍的职业化进程，为努力打造一支结构合理、精干高效的村级计生专职队伍，为全街道人口和计划生育工作的持续健康发展提供了有力保障。一是充实人员，着力增强工作活力。二是加强培训，着力提升队伍素质。三是落实责任，着力完善考核机制。年终按照考核结果评选先进集体和个人，对获得先进集体和个人的给予奖励；对考核结果末位的村进行诫勉谈话。(孙建)

傅庄街道“四求”观念 打造计生优质服务平台

傅庄街道坚持以人为本，以满足群众需求为根本目的，树立“四求”服务观念，采取多种措施，为育龄群众打造计生优质服务平台。在宣传教育上“求新”。定期开展计生工作“荣辱”观教育，让更多的育龄群众支持计生工作。在队伍建设上“求精”。将文化高，能力强的年轻妇女充实到村级计生队伍中来。在服务态度上“求真”。在服务效率上“求快”，积极为育龄群众提供婚、孕、育、节育、生殖健康等各项优质服务。(孙建)

黄山镇计生服务 主打“亲情牌”

黄山镇近期组织计生骨干，广泛开展亲情化服务，把计生政策、生殖健康、致富信息、婚育新风等送到育龄妇女心坎上，在全镇营造出和谐计生的良好氛围。一是开展针对性宣传，实施亲情化引导。二是开展关爱健康服务，实施亲情化指导。三是开展扶贫救助活动，实施“结对”帮扶。目前已结对帮扶20余户，引导孕龄妇女就业12人次，使这些困难家庭摆脱了贫困，走上了致富之路。(王广友)

双月湖街道三措并举 抓好计生优质服务

双月湖街道通过广泛宣传、强化管理、完善服务，创建优良人口环境，确保各项人口目标的顺利完成。街道把对新纳入管理和申请生育指标的人员做好教育引导，真正做到优生优育。凡是无生育计划的已婚育龄群众，一律采取避孕措施。对生育后的育龄妇女，坚持落实长效节育措施。为广大育龄群众提供耐心、细致、周到的技术服务，努力转变工作作风，切实改变工作态度，争做育龄群众的知心人。(孟凡珍)

高都街道开展计生 宣传教育进民企活动

近日，罗庄区高都街道面向街道12家规模较大的民营企业，积极开展了计划生育宣传教育进民企活动。活动由街道计生协会和计生服务站牵头，为辖区内个体民营企业送去了大量计划生育、优生优育知识宣传图板、布帘、宣传信和明白纸。截止目前，已为个体民营企业免费安装宣传图板120个，悬挂布帘200幅，发放流动人口计划生育宣传信2万余份，极大提高了民企员工的计划生育、优生优育知识的知晓率。(郭庆波)

沂堂镇三措并举 夯实村级管理基石

沂堂镇计生协会坚持以人的全面发展为根本，以村民自治为核心，重点落实三项举措，夯实村级管理基石，提高村民实行计划生育的自觉性。

一是实行村民自治，强化合同管理。二是实行政务公开，提高服务质量。三是强化薄弱村帮促，加快转化进程。重点对2008年以来违法生育人员社会抚养费征缴、避孕节育措施落实、党员干部违法生育处理处罚等情况进行督办，确保薄弱村年内实现转化目标。(王腾飞)

盛庄街道“四个到位” 提升村计生服务能力

盛庄街道以村“两委”换届为契机，通过实施“四个到位”，提高村干部对计划生育的服务管理能力，全面加强街道人口计生基层基础工作，确保村级人口和计划生育各项工作落到实处。一是教育培训到位。二是制度规范到位。三是监督到位。四是奖惩措施到位。对政绩突出、群众反映好的村干部，作为先进典型进行表彰宣传，搞好典型带动；对该否决的村，绝不姑息迁就，坚决实施“一票否决”。(刘峰)

褚墩镇严查 党员干部违法生育

褚墩镇深入开展了党员干部违法生育查处活动，自5月份以来，已查处历年来违法生育党员干部21名。该镇以“以案说法、以案明纪”活动为契机，成立由纪委、计生等有关部门共同参与的联合调查组，以村级申报信息和群众举报为线索，对党员干部违法生育案件进行查处，对违法生育、情节严重、造成恶劣影响的当事人，是党员的开除党籍；是干部的开除公职；是职工的给予除名、解除劳动合同或辞退。(朱应启)

罗庄街道计生协会“四入手” 创建计生协会工作新格局

罗庄街道以新的视角认识“村民自治”工作的重要性，以新思维诠释计划生育村民自治工作，以“四入手”为抓手，夯实村民自治基础，创建计生工作新格局。

一、从夯“基础”入手，加强以协会为实施主体的村民自治工作。二、从抓“规范”入手，加强违约责任兑现工作力度。三、从拓“渠道”入手，加强计划生育监督机制建设。四、从协会“自身特点”入手，切实争取党委政府的重视。(杨传超)

高都街道计划生育 村民自治引向深入

高都街道将其作为人口和计划生育工作新机制建设和社会主义新农村建设的一项重要内容，逐步构建政府推动、民主管理、民主监督、维权自律的计划生育村民自治工作机制。高都街道人口计生委、计划生育协会落实专(兼)职计生干部报酬待遇和必要的工作经费，定期组织培训，做好规范、评估，增强群众的自治能力，自觉接受村民自治组织以及广大群众的监督，逐步将计划生育村民自治引向深入。(郭庆波 李开云)

太平街道 “田间课堂”传技术

随着“三夏”农忙热火朝天的开始，太平街道计生协会组织农业办工作人员及时成立科技服务队深入到田间地头，以农民的田间地头为“教室”，举办“田间课堂”，现场为前来取经的群众做示范，受到了群众的热烈欢迎。目前，“田间课堂”为群众解决生产和技术难题100多个，向群众传播技术10余项，为群众增收奠定了基础。(璨屏)

板泉镇5.29协会 宣传活动重实效

今年5月29日是中国计划生育协会成立31周年纪念日，莒南县板泉镇在全镇掀起了热烈庆祝计划生育协会成立31周年大型纪念活动。他们首先在各交通要道路口挂起了“热烈庆祝计划生育协会成立31周年”以及“做落实国模范，建和谐幸福家庭”等大幅标语，组织了协会成立纪念日宣传车，沿岚济路、莒阿路两侧巡回宣传计划生育知识，同时深入农村播放中央关于计划生育工作的《决定》以及《山东省人口和计划生育条例》。(刘玉刚)

汀水镇扎实推进 计生主任进村“两委”工作

莒南县汀水镇利用农村“两委”换届的有利时机，扎实推进计生主任进村“两委”工作，取得明显实效。目前全镇已有15名计生主任进入了村“两委”。汀水镇党委政府鼓励和支持计生主任、优秀妇女骨干积极参加村“两委”竞选，有针对性地计生主任和妇女计生骨干进行强化培训，选拔政治素质好、文化水平高、工作能力强、群众威信高的优秀妇女担任计生主任，为女性进村“两委”提供人才保证。(许向华)

板泉镇计划生育知识 宣传画廊扮靓新农村

近日，莒南县板泉镇先后对全镇62个行政村的宣传一条街进行了计划生育宣传知识规范化建设，他们给每个村量身定做设置了一幅1.5m×6m的计划生育知识宣传画廊。该镇将通俗易懂、言简意赅、妇幼皆宜、生动有趣德生产、生活、生育等日常科普知识用五彩油漆绘制做上墙；将陈旧落后不适时宜的标语口号、宣传画面拆除下墙，让新农村、新农户对法律法规、生育科普知识一目了然。(刘玉刚)

汀水镇“三个一” 工程构筑出生缺陷屏障

莒南县汀水镇以开展“远离出生缺陷，开展关爱活动”为载体，坚持实行“宣传为主、知情同意、政府买单、服务上门”的办法，推进出生缺陷干预工作取得良好效果。一是开设一项活动。二是建立一套档案。三是组织一次上门服务。对孕妇女开展一次上门服务，实行孕前三个月至孕后三个月叶酸营养素的增补。截止目前，已为230名待产妇女进行了培训、检查，建议5人推迟怀孕，并给予具体指导。(许向华)

相沟乡星级化管理 村级计生主任

近日，莒南县相沟乡实行村级计生专职主任星级化管理，成立了村级计生主任星级化管理工作领导小组，全面开展对村级计生专职主任的考选任用，具体工作中做到三个到位。一是领导重视到位，乡党委政府专门成立村级计生专职主任星级化管理办公室。二是宣传发动到位，乡评议考核小组对村级计生专职主任2011年6月1日以前的工作进行认真评议考核，确定过渡人员，公开考选择优录用。(王永胜)

相沟乡创先争优活动 推进计生工作健康发展

莒南县相沟乡努力稳定低生育水平，扎实搞好创先争优活动，组织全乡计生专技人员积极参加创先争优活动，公开服务承诺、践诺措施、服务时限，设立学习园地，进一步统一思想，动员计生工作人员带头服务群众，积极投入创先争优活动，村村创优的良好氛围，实行党委政府主要领导亲自抓调度，抓落实，形成全乡上下齐心协力齐抓共管人口计生工作的局面。(王永胜)

广场中医文化节义诊惠及百姓

近日，值此建党90周年之际，临沂市人民医院在广场举办了“中医文化节”暨冬病夏治节大型义诊活动。此次义诊活动的主题旨在让中医药进社区，把健康送到老百姓身边，以实际行动向党的90华诞献礼。记者在现场了解到，本次义诊活动市人民医院共派出了腰腿疼痛科、肛肠科、针灸科、中医中风湿科等科室的十几名骨干专家，为到场的老百姓提供免费的测量血压、咨询、诊治。活动刚开始，就吸引了周围众多的老百姓参与进来。据了解，前来就诊最多的还是颈椎病、

腰腿痛患者及需要冬病夏治的患者。在活动现场，记者看到专家们热情地接待老百姓，认真把脉诊治，耐心细致地解答患者的疑难问题。在中医科台前，中医中风湿科主任中医师戚刚一边诊治，一边向患者介绍夏天易患中风的保健常识。“此次义诊活动一是为党的90华诞献礼，另一方面也是让更多的老百姓感受中医药的魅力。”戚主任介绍说。在腰腿疼痛科台前，副主任医师刘玉亭现场为患者检查诊治，吸引了众多老百姓前来咨询。据了解，刘主

任从事临床医疗工作30余年，在治疗颈椎病、腰椎间盘突出等方面颇有心得。“在家门口能看病就是方便，也不用到医院挂号、排队，希望医院以后能多组织一些这样的义诊活动。”拿到处方的狄大爷和记者攀谈起来，今年65岁的他退休前一直在煤矿工作。多年的井下腰腿疼痛，落下了严重的腰腿疼痛的毛病。刘主任现场给狄大爷做了诊治，根据病症为狄大爷开出处方并建议他去医院配合推拿一起治疗。(专刊记者 王咏梅 通讯员 刘伟)

富含酵母，营养价值高 泰山原浆啤酒堪比“酒中酸奶”

“泰山原浆啤酒富含酵母、氨基酸和维生素，适度饮用能调节肠胃，有效改善人的营养比例。”近日，关于泰山原浆啤酒的呵护肠胃功能越来越被消费者认同。“泰山原浆啤酒在口感上醇厚新鲜，其营养成分也很全面，几乎是内外兼备的好啤酒。”在泰安啤酒消费市场，泰山原浆啤酒获得了原浆啤酒的美誉。不少消费者将原浆啤酒媲美为“酒中酸奶”。

泰山啤酒德国酿酒专家卢特哈德先生表示，原浆啤酒是全程在无茵状态下酿造，最大限度地保留了活性物质和营养成分。泰山原浆啤酒不过滤，保留了大量的活性酵母，能有效地提高人体的消化和吸收功能，同时也保持了啤酒最原始、最鲜的口感，真正啤酒中的高端产品，是现有啤酒根本

无法比拟的。(本通)

山东齐信拍卖有限公司拍卖公告

一、标的名称：沂水县林业局恒温式报废制冷机器设备一套(压缩机、压缩机控制台、配电屏、控制柜、氨泵、清水泵、油分离器、冷却塔等)。
二、看样时间：7月4日下午2:30统一组织现场看样。
三、拍卖方式：密封投标报价。
四、竞买手续办理：有意竞买者请于2011年6月29日—7月1日持身份证原件及复印件到沂水县政务大厅一楼西区办理竞买登记手续。保证金：1万元，不成交易后无息退还。
五、拍卖时间：2011年7月5日上午10时。
拍卖地点：沂水县林业局三楼会议室
联系电话：1390539913 刘先生 0533-3591940

何氏狐臭净

中国著名品牌

狐臭(腋臭)是由腋窝下有大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌酵解产生的难闻气味，严重影响患者学习、工作、社交、婚姻、家庭等。手术及微创切除(只能切除部分汗腺，发达国家已禁止，且青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段，都只能经暂时维持，不能根除……

何氏狐臭净，由广东发明人何耀泓先生多年精心研究，采用纯中药萃取而成的高科技产品，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能完全瓦解；高理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，铲除发病根源，改变油耳，清除狐臭及体味，重组汗腺基因，杜绝遗传。本品历经十一年市场验证(1997—2008年)，无一例无效，数百万人告别狐臭，众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：1、功效独特 其除狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺，而是通畅毛孔，调理并疏导汗腺正常分泌，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂搽后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼顾 无需天天使用，只需一瓶，完全清除；4、使用方便 无需天天使用，五天才用一次，不影响沐浴，不影响正常生活，无年龄、无季节限制；5、无不良反应 无色无味浓缩液，不刺激，不污染皮肤及衣物，不改变皮肤颜色，杜绝以香掩臭，青少年、孕妇皆可放心使用；6、品质可靠 国家卫生部特批，中国人民保险公司质量责任承保，国际健康节“推荐产品”，“中国著名品牌”；7、无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的治疗功效！畅销十一年的事实足以证明品质。

为确保疗效，厂家郑重声明并经法律公证(公证号408号)，每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可完全清除狐臭，不复发，如有复发补偿2000元。无效者重奖！每套产品都有书面声明及信誉卡，并有密码防伪标志，免费查询。

友情提醒：除狐臭，当然要选老品牌才放心！何氏狐臭净不含铅、汞等有害元素，无任何毒副作用，畅销全国，出口海外。但近年来市场相继出现模仿其宣传及声明的仿冒产品，企图鱼目混珠，误导患者。请消费者务必擦亮眼睛，认准“何氏狐臭净”，并到指定药店购买，谨防受到不法产品侵害。何氏公司保留追究不法产品法律责任的权利！

敬请关注：CCTV2《生活》栏目周一至周五首播时间：19:25—20:13，重播时间：次日11:00—11:48 02:45—03:33何氏狐臭净特别报道。

咨询电话：3307829

经销地址：祥瑞大药房(解放路与临沂三路交会处西南角)、沂水鸿安大药房 苍山康泰大药房 郯城养生堂(城关医院门口) 平邑御生堂(银河南路西20米路北)、万家福超市一楼电梯口东侧药品专柜 沂南春天大药房 费县养生堂(东方购物西100米路南) 蒙阴自由大药房(蒙山路广场对过) 临沭人造草药房(好望角对过) 莒南一笑堂大药房(广播局楼下) 诚招各县区经销商